PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO BENTO DO SAPUCAI
ESTADO DE SAO PAULO Q
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NAO ABRA ESTE CADERNO DE QUEST()ES ANTES QUE LHE PECAM.
AGUARDE AUTORIZACAO PARA INICIAR A PROVA.

> Desligue qualquer aparelho eletronico (celulares, smartwatches e demais itens constantes no item
3.4. do Edital do presente Processo Seletivo) e mantenha-os embaixo de sua carteira.

> Vocé deve assinar no campo especifico para isto, a Folha de Respostas. A nao assinatura por parte do
candidato na Folha de Respostas resultara na eliminagao automatica do mesmo.

> Vocé esta recebendo um Caderno de Questdes com 30 (trinta) questdoes objetivas. Verifique se
este caderno corresponde com a sua opgao de inscrigao.

> Procure responder as questdes na ordem em que elas aparecem no Caderno de Questdes. Responda
a todas as questoes.

> Os candidatos nao poderao levar consigo o caderno de questdes por razdes de seguranga e direitos
autorais conforme item 3.9. do Edital do presente Processo Seletivo.

> Vocé deve assinalar na Folha de Respostas somente uma letra (alternativa) para cada questao.
> Preencha na Folha de Respostas, com caneta de tinta azul ou preta, a letra escolhida conforme o

exemplo:
® @ ©

> E vedado qualquer tipo de consulta e/ou comunicacdo durante a Prova sob pena de eliminacdo.

> A prova tera duracdo de 3 horas. O tempo minimo de permanéncia na sala é de 40 minutos.

> Os trés ultimos candidatos sairdao simultaneamente da sala. Havendo insisténcia por parte do
candidato em sair da sala, este sera considerado desistente do Processo Seletivo.

> Deixe sobre a carteira apenas RG, Caneta, Lapis e Borracha.

» Qualquer duvida, fale exclusivamente com o fiscal de sala.

BOA PROVA'!




LINGUA PORTUGUESA - (10 QUESTOES)

1 - Assinale a alternativa em que ndo ha sindnimos:
(A) alto-elevado.

(B) forte- potente.

(C) bonito - elegante.

(D) perto - longe.

2 - Complete a frase com o verbo adequado: “Ontem eu ao mercado de bicicleta”.
(A) fomos.

(B) vou.

(C) fui

(D) irei.

Leia a tirinha e responda as questdes 3 e 4:

© MAURIO D SOUSA PROOUCOLS - IRASL .

https://www.google.com.br/search?source=hp&ei=MbI2W DdCIWkwATSOKHQCwW&g=tireinhas+chico+bento&og=tireinhas+chico+bento&gs.

3 - O autor teve aintengéo de produzir:
(A) humor.

(B) admiracéo.

(C) arrependimento.

(D) confusao.

4 - O modo de falar de Chico Bento evidencia que:

(A) se trata de uma pessoa que usa o0 portugués ensinado nas gramaticas.
(B) se trata de uma pessoa que mora no centro urbano.

(C) ele usa vocabulario caipira.

(D) ele usa girias para falar com a Rosinha.

5- Leia o texto e responda:

Quando olhei a terra ardendo. Espero a chuva cair de novo.
Qual fogueira de Séo Joéo. Pra mim voltar pro meu sertdo
Eu perguntei a Deus do céu, ai Que braseiro, que fornaia

Por que tamanha judiacdo Nem um pé de prantacgéo.

Hoje, longe muitas Iéguas Por farta d’agua, perdi meu gado.
Numa triste solidao Morreu de sede meu alazéo...

LUIZ GONZAGA: Asa Branca. In: __O melhor de Gonzaga. [ s.l]: BMG, p1996.

O texto acima se refere a:
(A) uma mausica.

(B) um convite

(C) uma propaganda

(D) uma naticia.

6 - Marque a alternativa onde aparece a grafia errada de um dos objetos:
(A)panela de pressao.

(B)xicara de café.

(C)fogéo a lenha.

(D)bulhe de café.



https://www.google.com.br/search?source=hp&ei=Mb92W_DdCIWkwATS0KHQCw&q=tireinhas+chico+bento&oq=tireinhas+chico+bento&gs

7 - Qual a palavra abaixo néo pertence ao género masculino?
(A) ddlar .

(B) hora.

(C) domingo.

(D) cobertor.

8 - Marque a alternativa que contém erro de ortografia.
(A) beterraba

(B) carrocel

(C) maxixe

(D) chuchu

9 - A palavra Quilombo significa:

(A) quando alguma coisa aumenta de volume.

(B) Pequeno morro ou monte de terra.

(C) Esconderijo onde os escravos se refugiavam.

(D) E o outro nome para as lombadas usadas nas estradas ou ruas.

10 - Uma das palavras abaixo é sinénimo de "Timidez".
(A) acanhada

(B) fraqueza

(C) robusto

(D) inteligente

MATEMATICA - (10 QUESTOES)

1 - César resolveu visitar seu amigo Eduardo que mora em uma cidade a 57,6 km de distancia da sua. Entre
as duas cidades mora Luiz, que esta distante de Eduardo 34 km. Qual a distancia em metros entre as cidades
de César e Luiz?

(A) 232 m.

(B) 2320 m.

(C) 232.000 m.

(D) 23.600 m.

2 - Faltam 31 dias para o aniversério de Jodo. Quantas semanas completas faltam para o aniversario dele?
(A) 3 semanas.
(B) 4 semanas.
(C) 5 semanas.
(D) 6 semanas.

3 - Paravisitar sua avo, Patricia fez uma viagem de 36 horas. Quantos dias durou a viagem de Patricia?
(A) 1 dia e meio.

(B) 1 dia.

(C) 3 dias.

(D) 36 dias.

4 -Um programa de musica sertaneja, pela radio, comeca as 6h e 55 min e a atragdo seguinte comeca as 7h e
30 min. Quantos minutos dura o programa de musica sertaneja?

(A) 25 minutos.

(B) 35 minutos.

(C) 55 minutos.

(D) 85 minutos.

5 - Para fazer a pintura de sua casa Maria fez um orgcamento. Pedro cobrou R$275 reais. Quais as cédulas que
Maria usou para pagar o pintor?

(A)6 cédulas de 50 reais, 2 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(B)5 cédulas de 50 reais, 1 cédula de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(C)10 cédulas de 50 reais, 1 cédula de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.

(D)5 cédulas de 50 reais, 2 cédulas de 10 reais, 2 cédulas de 2 reais e 1 cédula de 1 real.




6 - O piso de uma sala esta sendo coberto por ceramica quadrada. Ja4 foram colocadas 7 ceramicas, como
mostra a figura:

Quantas ceramicas faltam para cobrir 0 piso?
(A) 6 ceramicas.

(B) 7 ceramicas.

(C) 8 ceramicas.

(D) 15 ceramicas.

7 - Numa fazenda havia 524 bois. Na feira de gado, o fazendeiro vendeu 183 de seus bois e comprou mais 266
bois. Quanto bois h4 agora na fazenda?

(A) 507 bois.

(B) 607 bois.

(C) 707 bois.

(D) 727 bois.

8 - A lotacdo de 6nibus é de 45 passageiros. Na primeira subida subiram 23 passageiros, na segunda parada
subiram mais 9 e ndo desceu ninguém. Na terceira parada subiram 6 e desceram 5 passageiros. Quantas
pessoas podem subir na quarta parada sem descer ninguém?

(A) 45 pessoas.

(B) 23 pessoas

(C) 12 pessoas.

(D) 38 pessoas.

9 - Foi feita uma campanha de vacinagdo numa cidade com 1500 criangas. No primeiro dia da campanha, 50%
das criancas compareceram ao posto de saude para receber a vacina. Quantas criangas se vacinaram?

(A) 1000 criangas.

(B) 500 criancas.

(C) 750 criancas.

(D) 1.500 criancgas.

10 - Numa pequena cidade, houve uma elei¢cdo para prefeito. Dos eleitores 4.000 sdo homens e 2.400 séo
mulheres. O candidato que venceu as eleicBes recebeu 25% dos votos das mulheres. Quantas mulheres
votaram no candidato?

(A) 1500 mulheres.

(B) 1800 mulheres.

(C) 2400 mulheres.

(D) 600 mulheres.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS - (10 QUESTOES)

1 - A madeira é o principal material utilizado por um Carpinteiro na realizacdo de seu servi¢co. Qual das
alternativas abaixo nédo indica um tipo de madeira?

(A) Aroeira

(B) Manjuba

(C)Macauba

(D) Sucupira

2 - Qual é o nome do prego representado na figura?

"

(A) Telheiro

(B) Anelado

(C) Espiral

(D) Com duas cabecas




3 — Um dos materiais largamente utilizados na carpintaria e atividades afins € o MDF, também conhecido
como:

(A) Placa de fibra de madeira de alta resisténcia

(B) Placa de fibra de madeira de alta densidade

(C) Placa de fibra de madeira de média densidade

(D) Placa de fibra de madeira de média resisténcia

4 — Em algumas situagdes o Carpinteiro pode utilizar um nivel de bolha. Qual é a finalidade desse
instrumento?

(A) Localizar o Norte

(B) Identificar a idade da madeira

(C) Medir espessuras

(D) Garantir horizontalidade

5 — Assinale a alternativa correta referente a descricdo a sequir: “Espécie de prensa de mao,
composta de uma haste de aco dentada ou furada, munida de duas esperas”.

(A) Serrar em linha Reta

(B) Sargento

(C) Capitdo

(D) Forméo

6 — De acordo com a estrutura de telhado representada na figura abaixo, assinale a alternativa que
indica corretamente qual € a cumeeira.

(A) 1
B) Il
€ 11
(D) IV

7 — Possui baixa resisténcia ao ataque de cupins, etc. Uso: moveis, construcdo leve, paletes,
compensados decorativos, chapas, caixas, engradados, construcdo civil e naval, tabuados,
carpintaria, acabamento, divisérias, forros (lambris) assoalhos. De que tipo de madeira o texto se
refere:

(A) Itatba

(B) Pinnus

(C) Cerejeira

(D) Cedrinho

8 — O mandril é um dispositivo de uso exclusivo:
(A) da serra manual

(B) da policorte

(C) das furadeiras e tornos

(D) da furadeira e da serra tico tico

9 - Em uma tupia qual é o acesso6rio que se utiliza para executar ranhuras na madeira:
(A) Grosa

(B) Plaina

(C) Fresa

(D) Lima

10 - S&o consideradas ferragens de uma esquadria:
(A) macaneta, porta e dobradica

(B) fechadura, batente e dobradica

(C) dobradica, fechadura e macganeta

(D) chave, guarnicdo e macaneta
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